

## 公共衛生暨營養學院蔡行瀚院長赴美辛辛那提大學洽談學術合作



公共衛生暨營養學院蔡行瀚院長於9月4日至14日，應美國辛辛那提大學醫學中心（University of Cincinnati Medical Center）神經外科之邀請，前往美國研討臺北醫學大學與辛辛那提大學頭部外傷共同合作研究事宜，並拜訪了辛辛那提大學醫院神經外科部主任及頭部外傷科主任 Dr. Mario Zuccarello 等，針對兩校未來頭部外傷學術交流方式及醫學士博士培育計畫交換意見。

蔡行瀚院長代表本校研究團隊在頭部外傷之研究會議中，發表臺北醫學大學頭部外傷轉譯研究（Translational study）演講，題目為「Translational Study of Traumatic Brain Injury in Taipei Medical University」。辛辛那提大學醫院神經外科部同仁針對臺北醫學大學頭部外傷轉譯研究中生物標記

（biomarkers）及兩國頭部外傷病人比較（包括受傷機轉及流行病學）提出問題並

相互交流討論。【圖：左起蔡行瀚院長、辛辛那提大學醫學中心、神經外科主任 Dr. Mario Zuccarello 及前任神經外科部主任 Dr. John M. Tew】



辛辛那提大學由副校長兼醫學院院長 Dr. Thomas Boat 及醫學系系主任兼大學醫院醫務長 Dr. Gregory Rouan 接待蔡院長，並討論雙方如何在臨床及基礎研究經驗進行交流。針對兩國合作案，Dr. Thomas Boat 提出了未來兩校如何實際進行交流，包括交換實習生及全球公共衛生作業方面寶貴的意見。

蔡院長建議未來可以鼓勵臨床醫師至辛辛那提大學醫院進修或至醫學院修習博士學位，本校亦可接受其醫學生或研究生前來研習及客座教授互訪，以增加台美雙方研究計畫的交流，未來持續拓展並且擴大合作。本校神經再生學程主任暨附設醫院神經外科主任蔣永孝教授，將於近期邀請 Prof. Mario Zuccarello 前來指導。（文/公共衛生暨營養學院）【圖：辛辛那提大學副校長兼醫學院院長 Dr. Thomas Boat（左）與蔡院長合影】

Dr. Tsai

You are very kind to reach out. Indeed I was lucky to be in Dr. Boat's office when you stopped in to visit.

Actually I am hopeful to stay in contact as promised during our meeting in an effort to possibly establish a rotation for our internal medicine residents with you at some point.

In addition I am learning about a global health initiative that UC is starting. If OK by you I will forward you additional information about that as it becomes available.

Again a please to meet you and thanks for saying hello again. 【圖：辛辛那提大學學醫院醫務長 Dr. Gregory Rouan 來函討論合作事宜】

